AlyeBpa B’ Aukeiou
ErmavaAnyn
Juotpata

Mcs6odog tHe avuikaTdoTaons

Avvoope ) pia omd Tig 600 eEIGOGES MG TPOG Evay dyvmaTo, T.y. ™V (1) og mpog X. 'Etol 1o cdomua sivat
1GOOVVALO LLE TO

x=2y+6
3x+4y =38

Avtikabiotovpe ot dgvtepn e&lomon To X HE TV mopdotocn mov Ppikape kot Advovue v eiomon mov
TPOKVTTEL

32y +6)+4y=8 = 6y +18+4y=28

& 10y=-10
ey=-1
‘Etot to obompa etvat 16o60vaLo 1e To
x=2y+6
y=-1

AvtikabioTove TV T Tov y oty pdT e&lomon kot vroroyilovpe Tov GAAO dyVeOGTO :

x=2(-1)+6=4

Apa Adon Tov cueTipaTog eivor to Cevyog (4, —1).

31570
OEMA 2
Aivovtat oL eUBElEG: £,: 2x +y = 6 KawL &1 X — 2y = —2.
a) Na tpoodiopioete aAyeBpikd To KOO Toug onueio M.
(Movadeg 13)
B) Na Seigete ot n euBeia £3: 3x + y = 8 Siépyetar and 1o M.
(Movadeg 12)
21227

BOEMA 2

. . Sx—y=>5
a) Na Aboete 1o cUoTnua .
—Sx+y=2

(Movadeg 12)
B) Na oxedidoete Tg eubeieg (£): Sx—y=5 kat (&): —5Sx+y=2 Kai va epunVelOETE
ypadd 10 anotéAeopa Tou o) EpWTHATOS.

(Movabeg 13)
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MovoTtovia Zuvaptnong

Mo covapton f Aéyetar yvieimg avéovea Ge éva OoTNio A Tov TEdIov OPIGHOY TNG, OTOV Yo
OMOONTOTE X, X, EA L€ X, < X, 1O)VEL

f&x) < fx),

Mo ovvapmnon f Aéyetor yvnoiog @Bivovea o Eva 61dotio A Tov TEGIOL OPIGLOY NG , OTOV Vi
OMOWONTOTE X, X,EA e X < X, 1o)Vel:

fx) > f(x,),
Mo cuvaptnon f, pe medlo optopod Eve chvoro A, Aéue 0Tt Topovctdlel 6to X,EA (0AKO) ELIYIGTO

otav:

F(x) > f(x,), y10. K6Be XEA

Mo cuvaptnon f, pe medio oplopod Eva cOvoro A, Aéue 0Tt ToPovcldlel 6To X,EA (0kikd) péyreTo
otav

f(x) < f(x,) , Y10, k6O XEA

Mua cuvaptnon f. L medio opiopo Eva cOvoro A, Ba Aéyetal apTia, Otav yio KGbe XEA 1oyvet:

-XEA kat f(-x) = f(x) ok i "L

Mia cuvaptnon f, e Tedlo opiopod Eva cOVoro A, Ba Aéyetar eprtTiy, OTov Yo Kabe XEA woydet:

-XEA kot f(-x) = - f(X)

32674

OEMA 2
Aivetain ouvdptnon f(x) = x2 —4x +5,x € R.
a) Na Seifete 6t n [ ypddetat ot popdr f(x) =(x—2): +1.

(Movadeg 10)
B) Na avadépete pe moleg petaronicelg g y(x) = x2 npokUTTeL n ypadikn napdaotaocn e
ouvdptnong f, TNV omoia Kat va Xapa&eTe 0TO OUOTNIA CUVIETAYHEVWY TTIOU aKOAOU BEL.

(Movadeg 15)
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mﬁm + ouvie = |1 QO GOO = 1 ovAw=——— xu ppiw=

nu( k-360° + ©) = npo

Tplywvopuetpila

1 ep?w cpw = nuw

1+ ep?w B 1+ ep?w oUW

£p( k'360° + ©) = epm cuv (—m) = cuve nu (—o) = —nuo Nu(180°— @) =nua

ouv( k:360° + ®) = cuve oo k-360° + ©) = copm &d (—o) = —edo 6 (—m) = —com g0 (180°— o) = —ed®
Nu90° —@)=cvove  cuv (90° — ®) = Nuo Nu(180° +m)=—muo  ocvv(180° + ©) = —cove
£ (90°— o) = o ot (90° — 0) = sdw® €0 (180°+ m) = ed G (180° + o) = cdo
Nux =a GUVX = 0.
EQX =0
x=2km+0 x=2kn+0
x=kn+0,kEZ
n , KEZ n , KEZ
x =2k + (m-0) x=2xkn-0
18229
OEMA 2
. . . , 2 3n
Eotw 6 pia ywvia yra tnv omoia woxvel ouvd = -3 koL Be [n. T}
a) Na Bpeite to nub.
(Movadeg 13)
B) Av nue =—T va UMOAOYIOETE TNV TLUM TNE Mapaataang
A =0uv[n—B)0uv[—B}—r]p[r( —G)np{—ej .
(Movabec 12)
20867
OEMA 2
Alveran n napaotacn A = ooy -y
a) Na Bpeite v T tng napdotaong A ywa x=0.
(Movadeg 7)
B) No Beifete ot A =1-2nu'x.
(Movabdeg 9)

v) Me xpian Tne napakdtw ypadikic mapdotacns Tng cuvdptnang pe tomo 1—2nu’x kal Tou
epwtipatog B), va AVoete v eflowon A=1, v 0<x<2r.

(Movdabdeg 9)

[ou(3) 207
M

KOl OQpw =

ovv (180°— m) = —cuve
o (180°— m) = —cdm
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18234

15422

GEMA 4

Aivetal n ouvaptnon f(x)=2nux—1, x [0, 2n] .

o) No Bpeite Tnv EAGYLOTN KoL TN LEYLOTN TUUr TNG. M MOLES TIUEC TOU X TPOKUTITOUV OUTEC;
(Movddeg 7)

B) Na Bpeite Ta kowa onpeia g ypaduwkrg mapdaotacng C, tngf pe toug dfoveg x'x kal y'y .
(Movabec 6)

y) Na oxebiaoete tn ypadikn g napdotaon.

(Movabdeg 7)

118

6) Av yia kamowo apl@pd o pe o E{D, ZJ LoxVEL f(a) =f[%—a} va anobdeifete o o =% .

(Movddeg 5)

OEMA 4

Aivetal n ouvaptnon f(x) = aavv(g— 2x) — 2nu(m + 2x) pe a > 0, n onoia €xeL péylotn
T to 4.

a) Na Seifete ot f(x) = (a + 2)nu2x.

(Movadeg 5)
B)
i. Nodeifete oia = 2.
(Movadeg 5)
ii. Na Bpeite v nepiodo ng f.
(Movabdeg 5)
y) Na mapaoctroete ypadikd tn cuvaptnon foe Sidotnua pag neptodou.
(Movddeg 5)

8) Av g(x) = 5 — ovv?2x, va Bpeite, av UTAPXOLY, T KOWA CNUELa TG Cf HE TNV Cg, onou
Cr, Cy4 oLypadikég mapaotdoels twy f, g avtictoa.

(Movadeg 5)
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20870

15347

GQEMA 4

To BdBog y, o pétpa, tou vepol o éva Apdvi emnpedletal amd to GawopeEVo TNg
modippolag Kotd tn Sudpkewa piag nuépag (evrog 24 wpwv). To mpwrto (UETA Ta peodvuyTa)
uéyloto pdBocg eivar 5,8 pétpa kat ouppaivel otic 3:00 m.p. To mpwrto eAddyloto Pabog
glvar 2,6 pétpa ko gupPaiver otig 9:00 mp To paboc v Givetal wg ouvdptnan Tou
Xpovou ! (oe wpeg) and tn oxgon: y =anu(w)+F, pe a0, >0 ka 01 <24,

a) Na Bpeite Toug mpaypotikoUs aplBpols a,am kat 3.

(Movabec 6)

BlAv a =16, w:% kat =42,

i. Na oyebiaoete v ypadikn napdotaon tng y =1, 64;;:(%.') +4,2, ue 0=r<24.

(Movdbeg 8)
ii. Nowo Ba gival To Bdboc Tou vepol otig 12 To pECNUEPL;

(Movdbec 4)
iii. Eva peydho mhoio ypelaletol Touldylotov 4,2 pétpa Babog vepol yia v S£0€L aTO

Apdve. Ztn Sidpkela ool xpovikoU Slaotripatoc and Tig 12 1o peonuépt Kal Petd Ba

unopei va 8okl pe aadalewa;
(Movabeg 7)

OEMA 4
Alvetat n ouvdptnon f(x) = 2ovv?(r — x) — 3nu (% + x) +a,pea € R.
a) Na beifete o f(x) = 200v2x — 30vvx + a.

(Movabecg 8)
B) Na eEetdoete av n ouvaptnon f elvat dpria fi mepLTTn.

(Movdbec 5)

y) Na Bpeite To a av eival yvwotd ot n ypadikn mapdotacn tng f SiEpYeTal and to onueio
T
M (;, 1).
(Movabeg 5)
&) Na a=2 kat g(x) = 2nux + 9ovvx — 9, va efetdoete (av UMAPXOUV) KOWG onuEia Twv
ypadLKwV MAPACTACE WV TWV CUVAPTHOEWV f Kal g.

(Movabdec 7)
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MoAvwvupa

P(x) = (x - p)n(x) + P(p)

To vmwdiowmwo g dwaipecng evog moilvovopov P(x) pe to x - p elval 160 pe tnv
TIUT TOL TToAv®VHLHOL Yid X = p. Eival oniaon
v ="P(p)

"Eva moivdvopo P(X) éxel mopdyovta To X - p oV Kol HOvo av To p elval pila tov
P(x), 6niodn ov kot povo av P(p) = 0.

(aréparcwv piéov) Eoto 1 molvovopky eéicoon ax’ + o x"! + ... + o,x + a,= 0. pe
OKEPOLOVG GLVTEAECSTEG. AV 0 akEpalog p £ 0 eivar pifa g egicmong, tOTE 0 p sival
OL0PETNG TOV oTabepov dGpov d,,.

18583
BOEMA 2
Aivetal To moAuwvupo P(x) =2x" —x* —8x+4.
a)
i. No Bpeite To mnAiko kalL to umdhowno tng Swaipeong FPx): (x— 2] .
(Movabeg 10)
ii. No ypapete tnv tautétnta g Swaipeong P(x):(x—2).
(Movdabeg 9)
B) Av P(x)= (2)4:—1](3{2 —4] , va Aboete tnv eflowon P(x)=0.
(Movdbeg 6)
20943
OEMA 4
AlveTan ywvia x pe 32—“ < X < 21T KOL OL MOPAOTACELS:
A= np2(m —x) + 2 (e + %) + oov3(—x),
B =l trovn
1+ouvx X
a) Na anobeifete ot A = npx + 1.
(Movddec 08)
B) Na amAomnoujoete tnv napdotacn B.
(Movdbeg 08)

¥) No e§ETQOETE Qv UMAPXEL YWwviee X yLo TNV omoia oL napaotdoelg A kol B va eival i0eg.
(Movdbeg 09)
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18713

BEMA 4
Ajvetal 1o TOAUWVURHO P(x)=2x" —ax*+2x+f, a.feR. Av P(1)=2 koL 10 unohouto
e Suaipeang P(x):(x—2) woltat pe 15,

a) Na beifete 6t P(x) =2x" —x" +2x—1.

(Movabec 8)
B)
i. No Seifete oL to moAutvupo 7(x) = x° +1 elvon mapdyovrag tou P(x).
(Movdbeg 5)
ii. No Moete tnv efiowan P(x)=0.
(Movabdeg 5)
v) Na AUgete tnv efiowon ouv’x +aovy =1— %ryr:x , xe(0,27).
(Movabeg 7)

15790

GEMA 4
Aivovtaw o ouvaptioe f(x)=x"—3x"—4 kot g(x)=-x"+4 pe nedio opiopot o R .
a) Na eiete ot f(—x)=f(x) kat g(—x)=g(x) yia kdBe xR

(Movabdeg 7)

B) Ito mapakdtw oxfipa Sivetal pEpog Twv ypadkwy TaPAcTACEWY TWY CUVAPTATEWY [ Kol

g.

-4

-5

Adol petadépete to oyrjpa otnv kKOMa oag, va GUUMANPWOETE TG YpabIkEG MOPATTACELS O

6Ao to | . Na aitioloyrjoste tTnv anavinor oac.
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EkBetikn Zuvaptnon

y=a, 0<a<1

a*

K

X X2 |0

<Y

NoyaplBpuot
a>0pea#1 k=0,

o*=0 e x=logb

log o =x alozd — g log,1=0 log,a=1

logh=x < 10*=6 n0=x < *=10

log x, =log x, © x, =X,

Av o> 0 pe a # 1, tdte Y10 omotovconmote 8, 6,, 6 > 0 kar k € R woydovv:

1. log,6,6,) =log®, +log.b,

2l logu%L =log,0, - log 0,

2

3. log,6%=klog,

[ y=log,x, 0<a<1 :

(0]
log.x,

log.x,

y=log,x, a>1
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21163

OEMA 2

Aivetal to onueio A (1, %) TO OMOoio aviKeL oTn ypadikh Tapdotacn piag ouvaptnong f.
a) Av n ouvdptnon f eival n ekBeTikn ouvdptnon a*, 0 <a < 1, va Bpeite To a.

(Movdbecg 13)
BiNa a= %

i) va. Ppeite n povotovia g ouvaptnong f(x) = a*.

(Movdbec 4)
ii) va ouykpivete Toug aplBpotc avZ, a'l.
(Movdbec 8)
20854
BEMA 4
Alvetat n ouvéaptnon f(x) = e, x e R.
o) No anodeifete ot n ouvaptnan f eivaLdpria.
(Movadec 05)
B) No anobeitete otLn f mapovaoialel ehaywoto ya x = 0 kat va BpeBei n eAdywotn T tne.
(Movadec 05)
y) Na napaotrioete ypadikda tnv ouvdptnon f.
(Movabeg 10)
8) Av g(x) =ovvx, x € [— E ,g], T0TE va PpElte @ KO OnueEild Twv ypoadkwv
T POOTACEWY TWV ouVapTHoewy f KaL g.
(Movadec 05)
20689 GEMA 4
a) Na AuBei n aviowon x=2 >0.
x+1
(Moviéeg 07)

a-2

B) Aivetal n guvéptnon f[x):{—] JUE xeR.
a+1

i.  NoPpeBolv oL ipég tou @ € R, yia Tig omoieg n guvdptnon f elval koAwg OpLopévn.
(Movdabdeg 03)
ii. TNamnowegtpegtouv @ e R nouvvaptnon f eival yvnoiwg dBivovoa;
(Movaéeg 10)
iii. Na amobeifete 6t Sev UTAPXOUV TILEG TOU MPAYUOTIKOU aplBuol & yLo TIG OMOLEG N
guvdptnon f elval otaBepr.

(Moviéeg 05)

|
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21675
OEMA 2

Atvetal n efiowon log(x® +1)=1—log2.

a) No anobeifete 0Tt 1-log2=log5.

(Movabeg 12)
B) Na AUoete Tnv mapandvw e€iowarn.
(Movabec 13)
21952
BOEMA 2
Atvetar n napéotaon A =In+fe +1log4/100 . Na anobeifete ot
a) A= 7 .
6
(Movdbec 12)
Bl 0<lnA<l.
(Movadbeg 13)
Alvetal e =2.71.
15676
OEMA 3
Aiveraw n ouvaptnen f(x)=In(e* —1).
a) Na Bpeite to nebio oplopov tng f .
(Movabeg 7)
B) Na Bpeite ta onpeia toprg g ypadikig napdotacng g f pe tov dfova xx’ .
(Movabeg 8)
y) Na Bpeite yua moleg TIHEG Tou x N ypadikr mapdotaon e f eivol kdtw and tov xx’ .
(Movadbec 10)
OEMA 4
20669
a) Aivetaw n ovvaptnon f(x)=vx’ +1—x pe nedio opopod o R
i. Noa amo8eifete 61t yx* +1 - x>0, yia kdBe x e (—cx:-,ﬁ}.
(Movabeg 03)

ii. No Bpeite ta SixoThipota ota onoia n ypadikr mapdotaon e f Bploketoal mavw ano

Tov afova x'x .

(Movabeg 09)
B) Alvetal n ouvaptnan g(x) = In(ﬁﬂc) , LE medio oplopov To R .
i. Noamobeifete on g[—x]+g(x] =0,y kabe xR .
(Movabeg 09)

ii. No amobeifete oL n ypadLkr MapdoTaacn In¢ CUVAPTNONG g EXEL KEVTPO OUMLUETpLOC
v apyn Twv afovwv 0.

(Movadeg 04)

|
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21679 OEMA 4
‘Eva Zeoto podnua tn otyun nou aepBipetal, o Bepuokpacic tou meplpdilovrog mou eival
T, =25°C, &xeL Beppokpaoia T, =73°C . H Beppokpaoia tou podriparog petd and t Aemtd
bivetal, oupdwva pe tov vopo wokng tov Nedtwva, ano tnv ouvaptnan
T(t)=T, +ce™
Omou Omou ¢, K katdlnAeg otaBepéc kal t [0, 60]. Av eivar yvwotod 6T n Beppokpacia Tou
podrjpatog peTd amd 10 Aemtd ival 61°C, TOTE:
a) Na anobeifete 6L c=48.
(Movabecg 6)
B) Na Bpeite tnv otabepd k. (Qewprote In0,75=-0,3).

(Movdbeg 8)

H ypadikr mapaotacn ng cuvdptnong T(t) palveTal oTo eMopeEvVo oyxrpa.

v) Na Bpeite v Beppokpacia tou podripatog 40 Aentd petd to oepBipwopa. (ewprote

e=0,3).
(Movddec 5)
21950 BOEMA 4
Atvetal n ouvdptnon f(x) = ]nﬁ
M 4de—12]
W' —
o) No anobeifete ot to olvoho Mogewv tng aviowong ——————— >0 eivon to
@ +4w—12

(—6,2) (2, +:) .

(Movdabeg 8)

B) No anodeifete oL To neblo oplopol TG f eival To R—{hﬂ} .

(Movabec 8)
y) N Bpelte ta kowd onpela tng ypadikrig napdotaong g f kat tou dfova xx .

(Movabeg 9)

____________________________________________________________________________________________|
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21678
QEMA 4
Huwn evog padievepyol uAikol AEpE TOV XpOVO TOU amouteital yia va SiaonacBei n pwon
o TNV apyLKr) TOU MoaoTNTa, OTMOTE VO OMoUEIVEL To 50% amo auTr.
Av Q, elvawLn apywkr moodtnTa evog padlevepyol ukikol, TOTE n mocdTnTa Qft) Mou amopéveL
t xpovia petd, Sivetar and tov tino  Qt) =Q e, dnou ¢ eivar pua otabepd nou efaprdrat

o 1o uAKO.

. . . L o . . . In2
a) No anobeifete 0TL 0 Xpovog nuulwrig t* divetal amod tov Timo t'=——.
o

(Movdbeg 8)
To pabloiootono tou dvBpaka, dvBpakag —14 £xeL ypdvo nuiwrc 5730 ypovio.
B) No amodeifete otLn noootnTa tov dvlpoka —14 TMou armopével t Xpovia LETd, SlveTal amo

Tov TUTo

In2

a=qe 7
(Movdbecg 8)
y) Karta tnv efétaon evog ootol mou avakdhubav ot nahaovrodoyor SiamotwBnke OTL £XEL
QWTOPEIVEL T’ QUTO TO 25% TN¢ MOcOTNTAC ToU davBpakag —14 Tou MEPLEIXE ap)ikd. Na Bpeite

v nAwia Tov ootou.

(Movdbec 9)

15690
GEMA 4

Aivetaw n ouvdaptnon f(x) =%Inx2, x=0.

o) No amobeifeTe 6L n ypadikr TnC Mapdotaon £ival CULPETPIK W TTpog Tov déova y'y .

(Movdadec 5)
B) Na anobeifete Ot ya kabe x > 0woyer f(x)=Inx .

(Movddec 6)
v) No oxebudoete ) ypadikr napaatacn tng f(x)= %Inxz, x=0.

(Movidbec 7)

6) No Bpeite yia TIOLEG TLUEC TOU X N ypad ik TNE mapdotaon eival kdtw amd tnv eubeia y=2.

(Movdbec 7)
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